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Trinkwasser (II)

Vervollständigen Sie die Sätze, ohne die Textinformation zu verändern.

Wasser ist ein sich in einem unendlichen Kreislauf befindender Rohstoff.
Wasser ist ein Rohstoff, der sich in einem unendlichen Kreislauf befindet.

Lösung:

08. Trinkwasser darf keine Bakterien und Schadstoffe enthalten, die die Gesundheit schä-
digen (können/könnten).

09. Trinkwasser ist in Deutschland ein höchste Qualitätsanforderungen erfüllendes 
Lebensmittel.

10. Zum Überleben benötigt der Mensch pro Tag ca. 2 bis 3 Liter Wasser.

11. Aber Trinkwasser ist in vielen Ländern ein Lebensmittel, das immer knapper und für 
viele Menschen unbezahlbar wird.

12. Wissenschaftler warnen vor einem möglichen, die Existenz zukünftiger Generationen 
bedrohenden Trinkwassermangel.
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